

神的美意并非一下子就能明白——院长张得仁牧师

一封家书

保罗尔后第三次宣教旅行回到耶路撒冷城，被诬告与下监，他被软禁在罗马时，腓立比教会可能对于保罗被囚感到挫折，保罗于是写了腓立比书来勉励信徒，**在这里保罗用了一个希腊文动词**（“弟兄们，我愿意你们知道(Γινώσκειν δὲ ὑμᾶς βούλομαι, ἀδελφοί: but I wish you to know)” (腓 1 : 12))来表达他在逆境中深思熟虑后定意要告诉腓立比的信徒。



肺腑之言

从这个动词我们可以知道，保罗被关，他其实也并非第一时间就明白神的美意！**他乃是经过βούλομαι深思熟虑，他才领悟出神的美意**：原来神他被关而将福音传至罗马的御林军，以及神借着他被关而让外头的信徒有机会学习**独立、成长、勇敢**。



因此，我们也需要学习在悟性保持等待与忍耐的态度，人很有限，神有主权，许多事情并非在第一时间就能完全明白，我们需要学习等候、沉思默想、祷告等待。

欢迎浏览良友圣经学院网站 <https://gbpt82.net>、<https://zxply.net>、[或电邮至 school@liangyou.net](mailto:school@liangyou.net) 联络。